
UltraFijador al Agua.

Descripción del Producto: UltraFijador al Agua es un producto formulado con emulsiones 

acrílicas de gran penetración, para ser usado en interiores o exteriores como base 

acondicionadora de superficies de mampostería, ladrillo, fibrocemento, revoques, yeso o a la 

cal, etc. 

Se utiliza para emparejar la absorción en superficies corregidas con enduido o morteros, fijar 

superficies de mampostería nueva y ladrillos a la vista. Es resistente a la alcalinidad, 

antihongos y es antihumedad.

Fabricado bajo Normas ISO 9001, aprobado y auditado por Bureau Veritas y UKAS Quality 
Management.

Propiedades

Color: Transparente.

Textura: Mate.

Volumen: Sólidos Aprox. 12 %

Peso Específico: Aprox. 1.0 gr/ml 

VOC: no corresponde

Almacenaje: 2 años.

Flashpoint: no corresponde

Ficha Técnica



Usos y Datos de Aplicación

El UltraFijador al Agua se aplica en una sola mano utilizando pincel, rodillo o soplete, siempre 

diluido según las características de la superficie. Para paredes nuevas con alta absorción, 

mezcle 1 parte de sellador con 2 partes de agua; en paredes pintadas con remiendos de 

revoque, use 1 parte de sellador con 3 partes de agua; y para paredes pintadas en buen 

estado que necesiten sellado, diluya 1 parte de sellador en 5 partes de agua. Los utensilios 

deben limpiarse con agua y jabón después de la aplicación. Es importante que la temperatura 

ambiente durante la aplicación y el secado sea superior a 5°C.

Preparación de la Superficie

En los caso de superficies nuevas debemos Eliminar el polvillo que pueda haber quedado en 

la pared empleando un cepillo de cerdas y un trapo humedecido con agua. Dejar secar y 

aplicar una mano de Ultrafijador diluido. Por otro lado, cuando nos encontramos con 

superficies viejas tenemos que remover la pintura vieja, desprendida, suelta, descascarada, 

agrietada o ampollada, por medio de arenado, cepillo eléctrico, cepillo de alambre y/o 

espátula. Luego proceder como para superficies nuevas. En caso de superficies muy 

engrasadas, lavar con agua y detergente. Enjuagar y dejar secar bien antes de aplicar.

Salud y Seguridad

Mantener fuera del alcance de los niños. - Evitar su ingestión, contacto con ojos y mucosas y 
exposición prolongada con la piel. - Procurar adecuada ventilación durante la aplicación y 
secado. - Es recomendable el uso de elementos de protección personal (guantes, anteojos y 
protector respiratorio al manipular el polvo seco). - NO INFLAMABLE. - Producto no clasificado 
como peligroso según los criterios definidos por el S.G.A./G.H.S. 

Espesor de película seca por 

mano (µ)

Rendimiento teórico (m2 

/l)

Rango 10 - 20 12 - 6

Recomendado 15 8



Aclaración: La información suministrada en la hoja de seguridad se basa en nuestro conocimiento. Sin embargo, no podemos tener 
control sobre la calidad o condición del substrato u otros factores que puedan afectar el uso y la aplicación de este producto. Por lo tanto, 
no podemos aceptar ninguna responsabilidad sobre lo que surja del comportamiento del producto, o por cualquier daño o pérdida 
proveniente del uso del mismo.
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